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Ata: 001/2025 
 

Ata da reunião de colegiado do Programa de Pós-Graduação em Design da Universidade Federal da Bahia, 
realizada no dia quinze de janeiro de dois mil e vinte e cinco, de forma híbrida, presencialmente na sala 
da coordenação do Programa, na Escola de Belas Artes e por meio da plataforma RNP. Presentes os 
professores doutores Paulo Fernando de Almeida Souza, Paulo Alberto Paes Gomes, Eudaldo Francisco 
dos Santos Filho e Carina Santos Silveira, de forma remota. A reunião teve como pauta: ponto 1) Informes; 
Ponto 2) homologação dos resultados do processo de seleção para aluno regular 2025.1 (edital 001/2024); 
Ponto 3) apreciação de pedidos de transferência interna, e Ponto 4) o que ocorrer. Ponto 1) O professor 
Paulo Souza iniciou a reunião agradecendo a presença e comunicando o êxito do processo seletivo para 
aluno regular, primeira turma, 2025. Como informe, o professor Paulo Souza comunicou que o edital para 
alunos especiais foi finalizado com sete inscrições ao todo, com duas disciplinas ofertadas no próximo 
semestre letivo. Ademais o professor Paulo Souza informou que o PPGDesign irá participar do edital de 
equipamentos para a pós-graduação, solicitando equipamentos de fabricação tridimensional como router, 
impressora de corte a laser e também impressoras 3D. Ponto 2) homologação de resultados do processo 
de seleção para aluno regular 2025.1. O professor Paulo Souza informou que resultado do processo 
seletivo para aluno regular do mestrado PPGDesign 2025.1 (edital 001/2024) foi publicado em 
08/01/2025, e que não houve recursos. Desta forma, foram definidos os orientadores para os candidatos 
aprovados conforme segue: candidatas AIALA TEIXEIRA DOS SANTOS e ISABEL SCHREIBER ROCHA 
SCARLAZZARI serão orientadas pela professora doutora Andrea Machado; candidata CARLA CALIXTO DE 
SOUSA BISPO será orientada pelo professor doutor Thiago Thamay; candidatos MARCELO HENRIQUE 
NASCIMENTO ALMEIDA e NATÁLIA OLIVEIRA DE PAULA serão orientados pela professora doutora Carina 
Silveira; candidato RODRIGO ARANHA LEMOS será orientado pela professora doutora Carla Risso; 
candidata ARIADNE SILVA CORDEIRO DE ALMEIDA será orientada pela professora doutora Emyle Santos; 
candidatos NEYMAR LEONARDO DOS SANTOS e JÉSSICA MENEZES DE ARAÚJO DOS SANTOS  serão 
orientados pelo professor doutor Eudaldo Filho; e o candidato ANDRÉ FELIPE RIBEIRO ARGOLO será 
orientado pelo professor doutor Paulo Gomes. As orientações foram aprovadas por unanimidade. Ponto 
3) apreciação de pedidos de transferência interna. O professor Paulo Souza informou que o PPGDesign 
recebeu duas solicitações de transferência interna de estudantes vinculados ao Programa de Pós-
Graduação em Artes Visuais da UFBA, a saber: Thiago Andrade Santos e George Luís Cruz Silva. Após 
apreciação da documentação apresentada pelos estudantes, o colegiado se posiciona pelo deferimento 
das solicitações. Os estudantes serão orientados pelo professor doutor Eudaldo Filho. Ponto 4) o que 
ocorrer. Tendo em vista que não houve discussão quanto a este ponto eu, Paulo Fernando de Almeida 
Souza, dei por encerrada a reunião e lavrei a presente ata que segue assinada por mim e os demais 
presentes./////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
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